



# 躲也不是办法 陈冠希周六回香港开记者会

“艳照门”事件爆发至今已超过半个月,男主角陈冠希明日将离开美国,周六抵达中国香港,并召开记者会正式回应此事。快报特派记者将亲赴发布会现场,报道事件的最新进展。与此同时,曝光的涉案照片已达 800 余张,涉及 10 位女星。

本版撰文 快报香港特派记者 孙伊

## 担心人身安全 陈冠希找好保镖

上月 27 日,互联网上开始流传多幅疑似陈冠希与多名女艺人的艳照,之后流传的照片和牵涉的女艺人越来越多。陈冠希在过年前已被所属经纪公司老板林建岳勒令到美国放长假。但由于事态严重,他与经纪公司商议后,最终决定返回中国香港公开面对。

虽然身在美国的陈冠希日前已发布视频向受害女艺人道歉,但他仍担心人身安全会受到威胁,经纪公司届时

将派出保安人员到机场保护陈冠希。陈冠希回港后,将立刻召开记者会,估计至少会有 300 家媒体到现场。

记者采访获悉,陈冠希返港后将详细交代事件始末,并已在美国撰写好讲稿,交由律师和经纪人修改。其中,陈冠希将就个人喜爱“摄影”的嗜好做出解释,全过程将以英语发言,再由经纪公司职员为他翻译。同时,鉴于有“江湖追杀令”针对陈冠希,更有谣言

称黑道悬赏 500 万“灭口”,要为女星出气,所以陈冠希留港期间,公司会派出保镖贴身保护,这批保镖一直为林建岳工作。

另一方面,陈冠希一直通过律师与香港警方保持联络,警方已得悉他的回港计划。据了解,负责调查艳照案的商业罪案调查科科技罪案组人员要求陈冠希回港后提供详细口供,全面协助查案。不少网民认为,陈冠希是事

件的罪魁祸首,警方会调查他在案件中的角色,包括拍摄照片和照片流出的经过,以解开艳照源头的谜团。

对于陈冠希担心人身安全受威胁,警方表示,若陈冠希方面提出保护要求,将按既定程序,先评估其实际风险再作决定。但警方也强调,不会随便动用警力保护陈冠希,以免遭外界批评不当使用警力。

香港环球高保顾问服务公司总经理程兆俊表示,提供

私人保镖服务的保安公司一般会先为客户评估危机,再制定保护方案。他分析称,艳照事件令陈冠希处于极危险的境地,回港后至少需要 3 名保镖 24 小时保护,其中一人负责驾车,另两人贴身护卫。

有知情人透露,有多股江湖势力急欲找到陈冠希弄清楚事件的来龙去脉,“他最大的难题是要出面摆平这事,部分涉及此事的女艺人都有一定的后台,不太好解决。”

## 涉案人员取保候审

据最新消息,24 岁的涉案人员郭镇玮被传讯后,获准以现金 1 万港元保释,此案会押后至 3 月 11 日再审。控方反对被告保释,认为以被告对电脑的认知,可随意在外将照片发布,由于照片对公众造成影响,控方要求关押被告,等待警方进一步调查。辩方称,本案性质与一般在旺角发布淫褻物品案件无异,任职员工的被告愿交保释金,由父亲做人担保。法官认为,无证据显示被告会弃保潜逃及再犯,也无控方证人可以干扰,准予保释。

## 香港警方严打 主动上载艳照者

对于有香港市民因将艺人艳照制作成压缩文档,再在网上发布该文档超链接而被检控,有网民担心曾经转贴有艳照的超链接也会被检控。香港互联网协会主席莫乃光表示,案情关键在于载有艳照的压缩文档由事主亲自制作及发布,相信警方是要打击主动上载艳照者。

首宗“超链接案例”发生在去年,当时有网民因张贴色情照片的超链接而获罪,但莫乃光认为两宗案件不尽相同。“当时令网民震惊是因为这些色情照片未必是被告自己上载,她只是在讨论张贴超链接,但这次的艳照是网民自己上载到服务器,再张贴超链接供人下载。”

据悉,被告将存有艳照的压缩文档上载到塞浦路斯的一个服务器上。莫乃光认为,事件反映警方有能力追查来源,也可向海外执法单位索取资料,呼吁网民勿以身试法。

## 杨受成避谈钟欣桐

英皇集团旗下艺人钟欣桐公开回应艳照事件后,英皇集团主席杨受成在接受记者采访时拒绝回应此事。杨受成出席新传媒上市仪式,再三强调是在经营报刊杂志,与艺人无关。当记者追问是否送新股给钟欣桐时,他淡淡地说:“关于阿娇这件事,公司已发声明,上下都不会再回应。”

记者问他,钟欣桐公开回应事件后,对她而言是否跨过这道坎,杨受成还是笑呵呵地重申不再回应。

## 邓丽欣上香祈福心事重重

陈冠希另一前绯闻女友邓丽欣(Stephy),则在方力申和导演叶念琛两位绯闻男友护驾下,到车公庙上香祈福求转运。似有心事的邓丽欣笑容僵硬,

刻意避谈艳照事件,倒是方力申称赞旧爱阿娇敢于面对事件,迈步向前。

金牌娱乐公司老板黄柏高昨率旗下艺人 Stephy、方力申和导演叶念琛等,一起到车公庙上香祈福。一身深沉打扮的 Stephy 戴上大墨镜,似有满腹心事,笑容牵强。被问到艳照事件时,她更表现得小心翼翼,只说已看过阿娇记者会的电视新闻报道,“我不想对这件事评论什么,但她那么做确实是件好事,很勇敢。” Stephy 表示并没有和陈冠希通过 MSN 联络,是否需要面对公众,应由陈

冠希自己决定。提到新年愿望时,是非缠身的 Stephy 说:“希望今年大家开开心心,多赚点钱,身体健康。”

另一方面,阿娇的绯闻男友方力申表示看了阿娇的记者会直播,“关于这件事,我也不想再多讲什么,但她确实是向前迈了一步。”他拒绝具体评论此事,只对汪明荃呼吁拍摄者应站出来的做法表示赞成,“这件事其实影响很大,不知道还要持续多久。作为艺人应该做好本分,哪怕只有一个歌迷或者影迷,也要把正面形象传达给喜欢自己的粉丝。”



阿娇笑对媒体但拒谈艳照事件

## 阿娇复工 拒绝再谈艳照

钟欣桐(阿娇)公开现身回应事件后,已于前天正式复工,与拍档蔡卓妍(阿Sa)先后前往录音室为新唱片录音。面对 30 名记者的追访,阿娇充耳不闻,拒绝再谈艳照事件。

当时,钟欣桐身穿羽绒服、牛仔裤,戴着黑边眼镜,男司机和两名女助手贴身护驾。现场守候的记者蜂拥而上,挤得水泄

不通。钟欣桐没有回答记者们的提问,面对有关艳照的一切问题,她全部以一句“多谢关心”回应。由于现场非常嘈杂,钟欣桐多次把手指放在唇边,示意记者安静。她一直保持笑容,但难掩疲惫。另外,网上又流传出疑似钟欣桐与陈冠希长达 13 分钟的激情片段,她并未就此回应。

## Maggie Q 惨遭 PS



有网友将两侧男子裁掉,制作陈冠希和 Maggie Q 的亲密合照

目前,疑似的艳照女主角已达 10 位,令“拍摄艳照的女星最少有 14 人”的说法越传越热。连日来更有网友“浑水摸鱼”,昨天传出的多张陈冠希前绯闻女友 Maggie Q 的照片就被证实是 PS 过的。

其中一张陈冠希搭

Maggie Q 肩膀的亲密合照,其实是陈冠希于 2006 年 3 月在其博客里张贴的照片,但网友故意将照片两侧的李璨琛和另一名男子裁掉。另外一张 Maggie Q 全裸、仅用双手及红辣椒遮掩重要部位的照片,其实是她去年 9 月为善待动物组织拍摄宣扬素食的广告照。至于另外一张 Maggie Q 在公用洗衣机前拍摄的照片,虽然身旁有疑似陈冠希的衣物,但照片没有淫褻成分,似是替杂志拍摄的宣传照。

此外,早前有传另一受害女艺人、歌手陈思慧本于 4 月和拍拖半年的男友 Larry Wong 结婚,但因艳照风波,男方大发雷霆而计划取消婚事。不过,陈思慧的友人称,陈思慧将按计划于 4 月 12 日举行婚礼。



Maggie Q 卷入艳照风波

## 苏永康: “锋芝”感情没问题

苏永康用“坚强”二字评价阿娇。身为霆锋老友的他曾与张柏芝传出绯闻,对于卷入艺人艳照风波的柏芝被传与霆锋闹离婚,他十分肯定地说:“你们都知道我和他们夫妻俩的关系了,我不方便透露同他们聊天的具体内容,但我可以很肯定地跟大家讲,他们夫妻俩的感情没问题,霆锋会支持老婆渡过难关。”

对于有报道指霆锋取下婚戒,苏永康说:“哪来的消息,怎么我不知道呢?”苏永康认为,柏芝是否需要站出来是她个人的选择,至于陈冠希是否要公开见人,他则说:“每个人都有自己处理事情的方法,不过在我看来,只要大家都站出来坦然面对,事情终究是会过去的。”



邓丽欣上香时心事重重

